

Mbledhja e kryesisë së shoqatës 17shkurti.ch

PROTOKOLL

DATA: 26.02.2017

KOHA: 11:00

VENDI: GLATTBRUGG

THIRRUR NGA:	Kryetari Muhamet Guda
NUMRI I MBLEDHJËS	1
UDHËHEQËS I MBLEDHJËS	Muhamet Guda
PROTOKOLLIN E SHKRUAN	Visar Kryeziu
PJESËMARRËS	Faik Mahmuti, Avni Kastrati, Muhamet Guda, Agron Zahiri, Visar Kryeziu
MUNGOJNË	Askush

TEMAT E DITËS

1. Fjala e sponzorit gjeneral per 2017
2. Gjetja e nje punetori (mirembajtes i fshatit)
3. Lumi (Vada)
4. Lokal per t` pame/ahengje ne sherbim te fshatit
5. Zone gjelbrimi
6. Uebfaqja
7. Sponzoret
8. Te ndryshme

DISKUTIMI	Tema Nr. 1 Fjala e sponsorit gjeneral per 2017	
<p>Fillimisht kryetari Muhamet Guda e pershendeti sponsorin gjeneral per vitin 2017 te shoqates "Vita Solutions" qe pronar i saj eshte Taulant Faniqi, dhe se e falenderoi qe po e mbeshtet shoqaten!</p> <p>Taulant Faniqi mori fjalen dhe spjegoi se kompania e tij e sigurimeve çfar sherbime te sigurimeve kryen dhe se çka mund te ofroj per anetaret e shoqates!</p> <p>Per te mbushur formularet e taksave (behet fjale per <i>vereinfachte Steuererklärung</i>) ne Zvicer per anetaret e shoqates kushton vetem Fr. 50.- ku prej kesaj shume Fr. 25.- do te hyne ne konto te shoqates kurse Fr. 25.- te tjera shkojne per kompanine e sigurimeve "Vita Solutions" me pronar Taulant Faniqi.</p> <p>Gjithashtu duhet te theksohet se per çdo anetare te shoqates qe bene sigurimin te kompania ne fjale, ne konto te shoqates do te hyne Fr. 100.- per femijet kurse Fr. 200.- per te rriturit qe sigurohen permes "Vita Solutions".</p> <p>Visari kerkoi nga Taulanti qe per anetaret e shoqates si dhe per te gjithë ne do te ishte me e kjarte dhe me e lehte sikur vete Taulanti ta skjaronte me shkrim sherbimet e kompanise!</p> <p>Muhameti tha se shoqata nuk mund t`i garantoj kompanise "Vita Solutions" qe anetaret e shoqates do te jene sigurt klient te kesaj kompanie, mirepo Taulanti tha se eshte i vetedishem per kete!</p> <p>Agroni thote qe nje anetar i kryesise (Avnia) te kontaktoj me anetaret e shoqates dhe ti spjegoj se kush eshte sponsor gjeneral dhe se te kerkoj nga anetaret nese dikujt i pengon thirrja me telefon nga kompania ateherë te na njoftoj!</p> <p>Mbet qe Avnia ti dergoj sms anetareve te shoqates per mirekuptim ndaj sponsorit gejenral te shoqates dhe ne rast se dikujt i pengon thirrja ne telefon nga kompania te tregoj me heret!</p> <p>Per Uebfaqe u vendos qe Taulanti te vendos me Imranin se ne cilen pjese te faqes eshte me e pershtatshme te mbetet marketingu per sponsorin gjeneral!</p>		
VENDIMI		
<p>Mbet qe Avnia ti dergoj sms anetareve te shoqates per mirekuptim ndaj sponsorit gejenral te shoqates dhe ne rast se dikujt i pengon thirrja ne telefon nga kompania te tregoj me heret!</p>		
DETYRAT	PERSONI PËRGJEGJËS	TERMINI
Sms anetareve te shoqates	Avni Kastrati	Mbrenda tri-katër diteve

DISKUTIMI	Tema Nr. 2 Gjetja e nje punetori (konkursi per mirembajtes)	
<p>Muhameti mendon qe te gjejme nje punetor apo firme qe e miremban fshatin dhe qe ti kete te gjitha shpenzimet e veta, mjetet e veta te punes dhe te punoj prej muajit prillit deri ne tetor!</p> <p>Avnia thote se nuk mundemi te gjejme nje punetor qe punon vetem per keta muaj sepse keta edhe dimrit duhet te kene te ardhura!</p> <p>Agroni thote se te shkruhet nje shkrim ne uebfaqen zyretare te shoqates si dhe ne faqen zyretare ne facebook, te kerkohet nga anetaret mendime propozime se si eshte me se miri ta gjejm nje punetor apo firme per mirembajtje te fshatit!</p>		
VENDIMI		
<p>Visari te shkruaj ne uebfaqe dhe facebook nje forme pyetsori per anetaret se si te veprojmë me tutje per gjetjen e punetorit apo firme dhe te hulumtoje Muhameti per gjetjen e punetorit/firmes!</p>		
DETYRAT	PERSONI PËRGJEGJËS	TERMINI
Shkrim ne Uebfaqe dhe Facebook. Hulumtim per punetor/firme	Visari & Muhameti	Pa caktuar

DISKUTIMI	Tema Nr. 3 Lumi (Vada)	
<p>Muhameti thote se eshte mire te leshohet ky lum (vada) mirepo problemi mund te qendroj ndoshta te mahalla e eperme. Thote se lumi ka egzistu gjithmone dhe duhet te egzistoje gjithmone.</p> <p>Faiki thote qe „vada“ mundet me funksionu edhe permes gypave!</p> <p>Agroni thote se shoqata nuk mundet me marr pergjegjesin me leshu vaden mirepo shoqata eshte ne gjendje me perkrah ne menyre financiare!</p> <p>Kryesia vendosi qe nga konto shoqates te finanohet me 500 Euro per hapjen e „vades“ ne menyre qe te funksionoj perseri.</p> <p>Avnia eshte i gatshem te kontriboj me 100 fr ne mbeshtetje te hapjes se „vades“.</p>		
VENDIMI		
<p>Kryesia vendosi qe nga konto shoqates te finanohet me 500 Euro per hapjen e „vades“ ne menyre qe te funksionoj perseri.</p>		
DETYRAT	PERSONI PËRGJEGJËS	TERMINI
Nuk ka detyra	Askush	Pa caktuar

DISKUTIMI	Tema Nr. 4 Lokal per t`pame/ahengje ne sherbim te fshatit	
<p>Kjo kerkese ka ardhur nga Agron Murseli.</p> <p>Muhameti thote se per lokal vend s`kemi dhe se nuk mundet me u pershtat per secilin banor te Mireshit, sepse dikush banon ne fund te fshatit kurse tjetri banon ne krye e keshtu qe nuk mundet te pershtatet apo ta shfrytezoj secili.</p> <p>Agroni thote se i pelqen shume ideja, dhe se nuk ka informacione per vendin! Sikur te jete vendi i caktum per kete objekt ateher e perkrah kete ide!</p> <p>Faiki thote eshte shtepia kultures dhe nje salle mbetet e zbrazet dhe kjo salle me pak investim mundet me iu pershtat shume mire per gjera te tilla. Ky mendon se kete salle mundemi me shfrytezu shume mire dhe ne mundemi me perkrah kete projekt me nje financim diku rreth 1000 euro.</p> <p>Visari thote se shoqata nuk ka kapacitet per te fillu diqka te re ne nje lokacion te ri, mirepo i pelqen ideja e shtepise se kultures qe te pershatet per gjera te tilla!</p> <p>Edhe Agronit i pelqej ideja e pershtatjes se shtepise se kultures per raste te tilla!</p> <p>Shoqata eshte e gatshme me perkrah kete ide per shtepine kultures dhe se Avnia e mori pergjegjesine qe te bisedoj me hoxhollaret e dy xhamive per kete ide!</p>		
VENDIMI		
<p>Shoqata perkrah idene e pershtatjes se shtepise se kultures per raste te tilla!</p>		
DETYRAT	PERSONI PËRGJEGJËS	TERMINI
Te bisedohet me dy hoxhollaret e dy xhamive per idene!	Avni Kastrati	Pa caktuar

DISKUTIMI		Tema Nr. 5 Zone gjelbrimi	
<p>Muhameti thote se ka nevoj per mbjelljen e drunjeve mirepo se pari te shikojme se sa drunje jane demtuar dhe ai i cili i ka shitur drunjte shoqates ka garantuar se ata drunje te cilet nuk kan „mbijetu“ te zevendesohen me drunje te rinje. Ne vjeshte do te zevendesohen drunjte eshte vendimi unanimit i kryesise.</p>			
VENDIMI			
<p>Ne vjeshte do te zevendesohen drunjte eshte vendimi unanimit i kryesise.</p>			
DETYRAT		PERSONI PËRGJEGJËS	TERMINI
Kryesia ne vjesht te kete teme te dites per drunjte		Kryesia	Ne vjeshte

DISKUTIMI		Tema Nr. 6 Uebfaqja	
<p>Visari thote se uebfaqja ka nevoj edhe per disa ndryshime e sidomos per heqejn e disa teksteve te vjetersuar dhe zevendesimin me aktualitete! Ai spjegoi secilin detaj te faqes dhe i spjegoi kryesise se cka do te ishte e duhur qe te ndryshohej dhe se me Imranin (administratori i faqes) sigurisht se do aktualizohet uebfaqja! Kryesia i dha mbeshtetjen qe te kontaktoj me Imranin per aktualizimin e uebfaqes!</p>			
VENDIMI			
<p>Te aktualizohet uebfaqja !</p>			
DETYRAT		PERSONI PËRGJEGJËS	TERMINI
Te kontaktoj me administratorin e uebfaqes		Visari	Pa caktuar

DISKUTIMI	Tema Nr. 7 Sponzoret	
<p>Avnia e ka gjet nje sponzor te ri!</p> <p>Visari thote se ne kemi pasur sponzor mirepo per ti joshur sponzoret nuk kemi be shume! Ai tregon idejen se per te pasur sponzor me shume natyrisht qe ne duhet t`i bejme marketing me te madh ketyre ne uebfaqe dhe rrjete social por edhe ne organizime te ndryshme!</p> <p>Visari propozoi qe sponzoret qe sponzorojne me Fr. 100.- te bejme cdo tre muaj marketing per te kurse sponzori gjeneral te kete te drejte per cdo muaj te kete marketing te rregullt por edhe nese sponzori gjeneral ka nje kerkes per ndonje njoftim te ndonje oferte duhet te plotesohet kerkesa nga shoqata, dhe se per kete ne duhet ta shfrytezojme uebfaqen dhe facebook-un!</p> <p>U vendos nga kryesia qe sponzoret nga 100 fr qe jane te publikohen ne fb cdo 3 muaj!</p> <p>Agroni thote se deri tani ne fund vitit jane falenderu te gjithë sponzoret dhe se te vazhdoj edhe me tutje kjo.</p> <p>Gjithashtu ne kete teme biseduan per protokollet e kaluara dhe kryesia vendosi qe te publikohen te gjitha protokollet e kaluara qe nga viti 2009 ne uebfaqe!</p>		
VENDIMI		
<p>U vendos nga kryesia qe sponzoret nga 100 fr qe jane te publikohen ne fb cdo 3 muaj!</p> <p>Kryesia vendosi qe te publikohen te gjitha proitokollet e kaluara ne uebfaqe!</p>		
DETYRAT	PERSONI PËRGJEGJËS	TERMINI
Te behet marketing per sponzoret ne uebfaqe dhe facebook !	Visari	Pa caktuar

DISKUTIMI	Tema Nr. 8 Te ndryshme	
<p>- u bisedua per menyren e pageses per mirembajtesin e fshatit Isen, dhe se Muhameti thote se ka biseduar me Isen dhe ai eshte dakord qe jo permes kontos por rroga te ipet me te holla direkt ne dore.</p> <p>- Faiki thote se ata te cilet kane paguar me heret per aksione te ndryshme ne faqe nuk figurojne! Agroni e skjaron : thote se te gjitha te hollat per aksione qe hyne permes kontos ato ruhen tek hyrjet mirepo te hollat qe ipen ne dore per ndonje aksion te caktuar ato patjeter duhen te ruhen ne arkiv te webfaqes. Ai thote se duhet me bisedu me Imranin per kete teme.</p> <p>- Muhameti thote se rreth 60 persona nuk kane paguar per antarsi, dhe duhet ta gjejme menyren se si te aktivizojme Faiki ka vretjtje per listen e antaresise, qe te jete me e kjart kush ka pagu kush jo. Avnia propozoi qe te perdoret facebook-u per aktivizimin e anetaresise duke perdorur „Tag“ (m eia shkru ne koment emrin e personit qe do te behet anetar i ri ne shoqate) Agroni thote se antart lokal te cilet kane paguar per 2016 duhet te aktualizohen. Agroni thote se deshiron qe hyrje/daljet ti publikoi ai vet ne uebfaqe.</p> <p>Kryesia vendos qe Agroni te publikoj ne uebfaqe cka i perket punes se financave dhe antaresise.</p>		
VENDIMI		
<p>Kryesia vendos qe Agroni te publikoj ne uebfaqe cka i perket punes se financave dhe antaresise. Permes facebook-ut te aktivizojme anetaresine!</p>		
DETYRAT	PERSONI PËRGJEGJËS	TERMINI
Te shkruhet nje shkrim ne facebook ne menyre qe te vijne anetar te rinje ne shoqate!	Visari	Pas mbledhjes